
 
 

Notulen bestuursvergadering 
dinsdag 14 Oktober 2025 
20.00 uur in de Kruisdam 

 
Aanwezig: AvL - RA – HBz - MvH - HD 
Afwezig: geen 
 

 
1. Opening 

• De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur 
2. Notulen 30 september 

• De notulen worden goedgekeurd en hiermede vastgesteld 
• Afspraak punt 7 afgehandeld 
• Afspraak punt 8 afgehandeld 
• Afspraak punt 9.1 afgehandeld 
• Afspraak punt 9.2 afgehandeld 

3. Statiegeld drinkbekers Koningsdag 
• Het bestuur stelt vast dat de opbrengst van het statiegeld van de 

drinkbekers van koningsdag ten goede zal worden geboekt voor de 
Sinterklaas activiteiten van 2025. Besloten wordt dat dit elk jaar 
opnieuw beoordeeld zal worden en middels een bestuursbesluit 
vastgelegd zal worden. HD zal dit communiceren met Lucy (Actie HD) 

4. Communicatieactiviteiten verantwoordelijkheden bestuur 
• MvH brengt naar voren dat wat betreft de communicatie het 

duidelijk moet zijn dat het verantwoordelijk bestuurslid is voor het 
organiseren van de communicatie, maar niet voor het opstellen van 
elke vorm van communicatie (m.u.v. bestuursaangelegenheden). Als 
werkgroepen of clubs iets te melden hebben, stellen zij zelf de 
communicatie op. Zij sturen deze info naar CAS als deze op de 
website geplaatst dient te worden. 

5. Coördinatie Billboards 
• Helaas gaat Gerrit Hulleman alle planningsactiviteiten etc. 

beëindigen. Het bestuur betreurt dit besluit, maar zijn wel blij dat hij 
het ontwerpen nog wel blijft doen. Dit brengt het bestuur op het idee 
om voor de gehele communicatie (dus alle sociale media en externe 
communicatie zoals flyers etc.) een oproep te doen voor een 
vrijwilliger die deze activiteiten wil coördineren. HBz zal hiervoor een 



oproep opstellen die dan onder alle vrijwilligers verspreid wordt. 
(Actie HBz) MvH organiseert avond met alle IT comm. vrijwilligers 

6. Voortgang “Lichtjes in de Meent”  
• Op 20 december zal het festijn doorgang vinden. Het bestuur is blij 

met een viertal positieve reacties op de oproep voor vrijwilligers, 
maar betreurt dat er zich niemand heeft gemeld om ook aan de 
voorbereidende werkzaamheden deel te nemen. RA (bestuurslid 
A&E) verklaart zich bereid om deze voor dit jaar op zich te nemen. 
HBz zal de communicatie die hier al over geweest is naar RA 
doorspelen zodat vervolgafspraken gemaakt kunnen worden. (Actie 
HBz)  

7. Vrijwilligersfeest 
• Dit festijn is gepland voor 29 november. RA heeft e.e.a. al vastgelegd 

(zoals DJ, Fotoboek etc.). Kruisdam is al gereserveerd.  
8. Nieuwjaarsborrel 

• Deze receptie zal plaatsvinden op 4 januari 2025. Er zal voor live 
muziek worden gezorgd (Actie RA) 

9. A+E Team 
• Het voltallige A&E team is inmiddels behoorlijk uitgedund. Waar er in 

het verleden nogal wat vrijwilligers van de leeftijd onder 45 jaar 
waren zijn deze om verschillende redenen gestopt. Belangrijkste 
reden: niet meer te combineren met werk of gezinsleven (kinderen). 
Het bestuur besluit middels een flyer actie in het winkelcentrum zich 
nu meer te richten op (jong) gepensioneerden. MvH neemt op zich 
om de flyer te ontwerpen. (Actie MvH) Daarna een datum prikken 
om te gaan flyeren (Actie allen) 

10. Voorbespreking Bestuurlijk overleg 17 oktober 
• Komende vrijdag 17 oktober staat het bestuurlijk overleg met 

Wijkwethouder Bart Heller op het programma. Hierin zullen we goed 
moeten laten blijken wie we zijn en wat we doen. De 
organisatiestructuur die ons voor ogen staat zorgt voor continuïteit 
die op dit moment niet gewaarborgd is. Vergelijkingen met b.v. Versa 
leert dat de SHM duidelijk minder kostbaar is dan de Versa 
budgetten voor het programma “Sterke Buurten”. Het bestuur zal om 
uitzicht en termijn vragen tijdens het overleg. 
 
 
 

11. Rondvraag en WVTTK 



-  Mvh vraagt aandacht voor deelname aan de Sociale Kaart 
van     Hilversum. Besloten wordt om hier aan deel te nemen. (Actie 
MvH) 
-  AvL maakt melding van mail van Danielle Kulik die via Liesbeth Michels 
is gestuurd. RA zal dit opvolgen en zien of hier mogelijk nieuwe A*E 
activiteiten c.q. medewerkers uit kunnen voortvloeien. Hiertoe zal HBz 
de info doorsturen naar RA. (Actie RA en HBz) Laatste is inmiddels 
gebeurd. 
- In een vorige vergadering is besloten dat er een correctie zal 
plaatsvinden in de facturen die gestuurd zijn naar de clubs voor de 
bijdrage in huisvestingskosten. HD zal dit opnemen met Lucy (Actie HD)  
- Er is een mail ontvangen van mevrouw Ingrid Horyaans betreffende de 
nieuwbouw in de Meent. Afgesproken wordt dat HBz namens het 
bestuur een antwoord zal sturen (Actie HBz) 
- HD meldt dat Eherkenning inmiddels is geïmplementeerd. Vrijdag zal 
een test plaatsvinden waarna RdG bij Eherkenning wordt uitgeschreven. 
(Actie HD) 
- HBz geeft een terugkoppeling van het gesprek Cie Wonen met 
Rozemarijn de Heer. Jos Out zal geïnformeerd worden dat de 
bijeenkomst op 25 november eerder begint (15.00 uur) (Actie HBz) is 
inmiddels gebeurd. 
- HBz meldt dat donderdag a.s. overleg is met Versa (Myrthe Groen) 
- HBz meldt dat voorzitter op de beurs “Lang Leve Thuis” een welkomst-
en dankwoordje zal spreken. 
- HBz meldt dat hij namens het bestuur de burgemeester zal 
verwelkomen bij Sinterklaasfeest. 
- HBz vraagt naar de situatie rond Meentmobiel. Binnenkort is daar 
overleg met de gemeente Hilversum over. (Actie AvL) 
-HBz vraagt waarom bij de financiële rapportage soms wel en soms geen 
inkomsten van de bar worden geregistreerd. HD zal dit navragen bij Lucy 
(Actie HD) 
  

12. Sluiting 
• Voorzitter sluit de vergadering om 22.14 uur 

 


